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NAZWA OBIEKTU: Przebudowa ulicy Marii Konopnickiej (droga gminna nr 137521N) w Gotdapi

ADRES OBIEKTU:

Gotdap, obreb2 : 828/2, 828/1, 1057, 1113/23, 1121.

INWESTOR: GMINA GOtDAP
Plac Zwyciestwa 14, 19-500 Gotdap

JEDNOSTKA PROJEKTOWA: "PRO-GAL"
ul.Stadionowa 7, 19-500 Gotdap

TYTUL RYSUNKU:

Profil podtuzny ulicy Marii Konopnickiej

PROJEKTANT: SPECJALNOSCE, NR UPRAWNIEN: PODPIS:
gglr an;Przemvsfaw DROGOWA, WAM/0126/PWOD/10

allnski
PROJEKTANT: SPECJALNOSC, NR UPRAWNIEN: PODPIS:

mgr inz.Mariusz
Jamiotkowski

DROGOWA, PDL/0105/PWOD/14

DATA OPRACOWANIA:
pazdziernik 2018r

SKALA RYSUNKU:

NR RYSUNKU:
3




